

KÖZHÍRRE TÉTETIK!

2012. szeptember havának 15. napján,
délelőtt 9 órától napestig,
Érd főterén
**MAGYAROK
ÉRDI VÁSÁRA**
tartatik!

Tessék, tessék jöjjenek! Friss harait vegyeren!
A választék megvárható, magyar garaboncműből való.
A kézműves portékából olyan nagy a kínálat
Szébbet, jobbat, díszesebbet keresve sem találhat
Szeretettel várunk mindenkit!

„Legyen úgy, mint régen volt...”
Magyarok Szövetsége Érdi Főterén

Nagycsaládok Erdélyben

Erdélyben járt az Ága-Boga Nagycsaládok Erdélyi Egyesületének ifjúsági tagozata. Az alábbiakban a szervezők számolnak be a látogatásról.

Augusztus elején ködös volt a hajnal – ez volt az első benyomásunk, mikor végre átlépve a határt, Királyhágón először álltunk meg erdélyi körutunk során, immár odaát. A fiatalok fokozatosan barátkoztak a felhőköpenyét éppen levető völgygel.

Az utat a Calvin College amerikai fúvószenekar áldotta meg nekünk, és hogy ez az álom azon a hajnalon valósággá lehetett, az mindenekelőtt az Érd főterén adott családias és fergeteges júliusi koncertjüknek volt köszönhető. Mivel a családias jelleg csak kevés fiatal utaztatását finanszírozta, a maradékot önértékelő mellett T. Mészáros András polgármester saját keretéből egészítette ki.

A kora délutáni órákban érkeztünk Szászrégenbe, testvérvárosunkba, ahol gyors városnézés, fényképezés után fogyasztottuk el az ebédünket egy helyi vendéglőben. A marosvölgyi település remek kiindulópont volt a környék megismeréséhez – egyébként pedig itt van az erdélyi hangszergyártás központja is.

Sokat kellett ülnünk a buszon, hogy eljussunk álunk aznapni helyszínére, Székelyudvarhelyre, de megérte. Síksághoz szokott szemünkkel valódi birkanyaljakon legeltethettük a lankás dombokon; a

bokrokkal pettyezett hegyoldalokban gyönyörködünk, apró hegyi falvakon suhantunk keresztül, és meg sem álltunk egészen Kolozsvárig. Itt természetesen meg kellett tekinteni Mátyás király monumentális lovas szobrát, háttérben a görkös templommal.

Már itt a téren találkoztunk egy kedves székely bácsival, aki önkéntes idegenvezetőnk lett néhány percre, ezzel megalapozva a vidék embereinek kedvességéről alkotott képünket.

Idegenvezetőnk a fiatalok között is volt, mégpedig egy fiatal hölgy, akinek családja most is Erdélyben él, Székelyszentkirályon, ahol néhány nap múlva meg is ismerkedtünk velük. A helyi étteremben aztán esténkint remek étkeket fogyasztottunk el. Igaz, a helyi specialitást, a csalán-főzeléket nem kóstoltuk meg, de a helyiek vendégszeretete sikerült általuk belekóstolnunk. A sok érdekes anekdotával fűszerezett helyismeret mellett sikerült bepillantást nyernünk Székelyföld szépségeibe is.

Eljutottunk nagy magasságokba és szűdűletes mélységekbe is. A paradízi sóbánya a föld gyomrában hatalmas tereket, szinte harapnivaló, egészséges levegőt mutatott nekünk. Ezt a holdbéli tájra emlékeztető bányamélyt a turistákon kívül az asztmában és más légúti betegségekben szenvedők is látogatják, ők a terápia részeként több órát töltenek lent, a mélyben. Így aztán

Fórum



A csoport tagjai életre szóló élménnyel gazdagodhattak

nem is furcsa, hogy játszóterek, hinták, csúszdák használatával és tollasozással, pingpongozással vagy éppen közös gimnasztikával próbálják eltölteni az időt.

Hazafelé a korondi kirakodóvásárt néztük meg, amely Székelyföld legjelentősebb faze-központja. A hagyományos korondi színlvág, a fehér alapon a zöld, sárga és barna színek – az egész falu egy nagy kirakodóvásár.

A Békás-szorosban viszont igen szűkösen fért csak el a buszunk, de annál izgalmasabb volt. Az idegenvezetésbe sofőrjeink is becsapódtak, és olyan szép helyekre kalauzoltak el minket, mint például az ezeréves határ Gyimesbükkön.

A Medve-tónál a víz hőmérséklete a tó feneké felé fokozatosan emelkedik, és míg a felszínen 20 fok körül, addig másfél méteres mélységben elérheti az 50 fokban is. Ebből persze nem sokat érzekeltünk,

mert a sós víz feldobott minket a víz felszínére, és mindenki lebegni kezdett, kivéve azokat, akiket kedves társai lenyomtak a víz alá.

A Gyilkos-tóhoz akkor értünk oda, amikor jól esett, bár ennek köszönhetően olyan élményben volt részünk, ami kevés embernek adatik meg. Esőben látni a tó vizéből kiálló fenyőerdő maradványait, Eszter legendájával fűszerezve...

Csiksmánytól nehezen vetünk búcsút, a finom, vastartalmú forrásvíze és hangulata sokáig kísért minket. Utunk utolsó napján Székely mindenki alaposan feltankolt az ott csordogáló forrásvízről, miután kedvünkre gyönyörködünk az itt látható székelykapu-gyűjteményben.

Okkal remélhetjük, hogy mindenki örök életre szóló élménnyel gazdagodott. Megismerhetjük Erdélynek ezt a csodálatos szeletét, ami ebbe az ót napba belefér, és ha teheti, majd vissza is tér ide.

Érdi gyerekek Csoporton

Gratzer Mihályné, a Szociális Gondozó Központ vezetője és munkatársai számos feladatuk mellett nagyon fontosnak tartják, hogy az erdélyi gyerekek a nyári vakációt hasznosan és élményekkel gazdagodva töltsék el. A Családsegítő Központ és a Módszertani Gyermejköltői Központ a Parkoló program keretében kézműves-foglalkozásokkal, közösségi játékokkal és gyalogtúrás kirándulásokkal igyekezett kellemsé tenni a nyári szünidőt a gyerekek számára. A programokon való részvétel ingyenes volt. Köszönetet érdemelnek: Abel András, Czabai Balázs, Szakály István, a Csuka Zoltán Városi Könyvtár, a Magyar Földrajzi Múzeum, a Szepes Gyula Művelődési Központ, a Városi Galéria munkatársai, akik segítettek, hogy a nyári szabadidős programok változatosak legyenek.

A Módszertani Gyermejköltői Központ vezetője, Bereiné Petrik Márta a „Mesés nyár vár ránk” című pályázaton nyert, a hiányzó részt T. Mészáros András polgármester kípótolta, és így erdélyi gyerekek is részt vehettek Csoporton az Erzsébet-táborban. Nagy Tamás táborvezető, Ábrahám Illdó programvezető, valamint Manning Mónika és Horváth Tamás önkéntes segítők mindent megtekett, hogy az itt nyaraló gyerekek jól érezzék magukat. A bátorságpróban az erdélyi csapata második lett, úszásban Fülöp Dzsentefer ezüstérmét szerzett, Károli Krisztián Attila pedig futásban bronzot. Emlékeztetes marad a balatoni sétahajózás és a tihanyi kirándulás is, nem beszélve a strandolásról.

Az erdélyi gyerekek gyalogtúrán Csoport nevezettségével is megismerkedtek. Barátságok



is kötöttek a jánoshidaiakkal, az egriekkel, a mezőberényiekkel és a cégénydányádiakkal. Az erdélyi gyerekek a Módszertani Gyermejköltői Központ révén

egy DVD-t is kaptak, hogy emlékezzenek balatoni nyaralásukra. Kiss Sándor munkatárs, Módszertani Gyermejköltői Központ

Új arculattal, letisztult formavilággal nyitotta meg új üzletét a Vodafone Érd

Nem csak Magyarországon, de még Európában is elsőként nyitotta meg Érdet a Gránit Üzletházban a Vodafone legújabb üzletkonceptójára alapított viszonteladói boltja.

Szélesebb szolgáltatási skála, ügyfélszolgálat, helyszíni technikai segítség, és több mint 30 kézbe vehető, kipróbálható telefon. Mindez csak néhány példa azon lehetőségekre közül, amelyeket az ide látogató ügyfelek, és leendő előfizetők is meg tapasztalhatnak. Letisztult vonalvezetésű, dizájnos üzletben várják az értékesítők a betérőket, akik kimagasló szakértelmükkel garantálják az egyedülálló ügyfélményt. A több mint 200 üzlettel számláló viszonteladói hálózatban elsőként debütált a Vodafone legújabb, Mindentudó szolgáltatása, melynek keretében belül minden újonnan vásárolt okostelefonra ingyenesen átmasolják előző készülékéről a vásárló telefonkönyvét és SMS-eit, valamint segítenek beállítani email fiókját, internet elérését.

Böröcsök Kálmán, a Mobil Palota Kft. ügyvezetője elmondta: „Cégem régóta képviseli a Vodafone-t Érdön. Ügyfeleink igénye alapján döntöttünk a Vodafone-nal közösen úgy, hogy az új koncepció szerint a magasabb színvonalon működő Vodafone viszonteladói üzletet országosan másodikként Érdet nyitjuk meg. Örömmel szolgál, hogy a korábban Stop Shop bevásárlóközpontban működő üzletünket egy nívósabb, különleges viszonteladói üzletre cserélhetjük. Az új üzlet elhelyezkedése tekintetében is alkalmazkodunk az új koncepcióhoz. A Budai út 28. szám alatt található üzletünk a város központjában található, mondhatni Érd „kereskedelmi negyedében”. Azon ügyfeleink, akik ragaszkodnak a már „jól bevált” szolgáltatáshoz, továbbra is megtalálható a Vodafone „ régi” üzlete is a Tesco bevásárlóközpontban. Bízom benne, hogy az üzletünkben nyújtott kiváló minőségű kiszolgálás a lehető legtöbb ügyfelünk tetszését elnyeri majd.”

„A nyitás alkalmából kedvező ajánlatok vannak, melyek csak és kizárólag új üzletünkbe betérő ügyfeleink vehetnek igénybe. Érdemes figyelni tehát az elkészülő napokban a hirdetésainkat és promócióinkat. Előre annyit elárulhatok, hogy a már Vodafone előfizetéssel rendelkező ügyfeleink sem maradnak ki a nyitási akcióból, nekik is kedvezünk majd jártékkal, ahol a főnyeremény egy Smart II-es okostelefon lesz. Búcsúztassuk együtt a nyarat az erdélyi Utcabalon és találkozzunk az új üzletünkben!” – tette hozzá Benedek Ferenc a Mobil Palota Kft. kereskedelmi vezetője. ▲

HA ÁTLAGOSAN
ENNYIBE KERÜL ÖNNEK
EGY OLVASÓ ELÉRÉSE
MIÉRT
KERESGÉLNE TOVÁBB?

HIRDESSZEN NALUNK!

Ar De számunkon:
Mravik Noémi 06 20/319-9020
mraviknoemi@helytoma.hu

GÉS
GÉS GIMNÁZIUM
és SZAKKÉPZŐ ISKOLA

1088. Budapest, Mikszáth Kálmán tér 1.

2012-2013-as tanévre a legkeresettebb szakmák esti iskolarendszerű oktatását kínálja:

ALKALMAZOTT GRAFIKUS, GYÓGYMÁSSZÓ

Érettségi szereshető esti tagozaton is 18 éves kortól egyéni szabott tanulási időben Tanulási zavarokkal küzdő, sajátos nevelési igényű tanulók jelentkezését is várjuk

MOST 30% KEDVEZMÉNNYEL!

Tel.: 06-1/336-1068, 06-20/478-6593, 06-20/560-9407
www.getgimnazium.hu

**PAPLANKÉSZÍTÉS
ÁGYTOLLTISZTÍTÁS**

Elhasznált ágyneműjéből a tollat, pelytet korszerű német technológiával kiszűrtük és új pelyhetbiztos anyagba töltve gyönyörű paplant, pálmát készítettünk Önnek.

Sóskút:
06-23-344-638
www.tollpaprtisztitas.hu

S
**DR. KRISTON ISTVÁN
ÜGYVÉD**

2030 Érd, Dávid utca 4.
06 (30) 326-7156
06 (20) 933-2302
drkristonugyved@pr.hu
www.drkristonugyved.hu

magyar jog
közigazgatási-hatósági jog
büntetőjog